

医院门诊数据和病例显示:乳腺癌、静脉曲张、慢性你是这六大疾病的高危

教师职业是一个集脑力劳动与体力劳动于一体的职业,辛勤的园丁们在繁重而辛劳的教学中,由于职业的特殊性,其身体健康备受疾病困扰。根据一些城市的调查数据表明,发现身体健康出现异常的教师占了很大的比例,有些地区教师的健康率不到10%,七成教师处于亚健康状态。高强度的工作给教师的生理和心理都造成了不小的压力,以致出现了教师职业病。昨天是第24个教师节,通过医院门诊提供的病例,以及不同学科权威专家的分析,《健康》周刊特别提醒广大教师:教师是乳腺癌、静脉曲张、慢性疲劳、抑郁焦虑、突发性耳聋和痔疮这六大疾病的高危人群,请加倍呵护身心健康。

内分泌紊乱增加乳癌风险

关键词:乳腺癌
原因:压力大

乳腺癌的发病率呈现年轻化趋势,教师也是该病的好发人群之一。记者从医院获悉,乳腺癌的确存在遗传和家族倾向性。与此同时,现代女性青春期提前,不生育、不哺乳,内在脂肪蛋白质摄入过多、运动减少,可能是导致乳腺癌高发和年轻化的因素,而教师工作压力大内分泌紊乱也增加了罹患该病的风险。除了这些因素可能诱发乳腺癌外,现代女性还要警惕雌激素含量高的食品、保健品和化妆品,由于雌激素是一把“双刃剑”,虽然能延长女性的“青春期”,但也带来了乳腺导管上皮细胞增生,甚至癌变。专家认为,女性预防乳腺癌可以定期在月经后一周做乳房自查,如果自己感觉不确定的话,应立即去医院检查。

病例:李老师今年34岁,她发现乳腺癌的经历十分偶然,去年冬天一次去浴室洗澡时,帮忙搓背的阿姨突然说她乳房里有一个包块,李老师当时吓了一跳,第二天便上医院检查,结果发现乳房里的肿块已长到3厘米。无独有偶,李老师的双胞胎妹妹在今年也查出了早期宫颈癌。

高危现象二

关键词:静脉曲张
原因:久站

下肢静脉曲张,在我国的发病率可达10%,轻者感觉腿部沉重胀乏,重者红肿疼痛,甚至严重溃疡,经久不愈。而长时间站立工作则是发病诱因,尤其是在教师、民警等人群中发病率更高。

病例:毕老师执教近二十年,以前站着讲一堂课一点不费力,可最近两年站久了就会腿脚酸痛无力,双手

站得太久“蚯蚓”爬上树

关键词:静脉曲张
原因:久站

肢皮肤色素逐渐加深,小腿血管像蚯蚓一样附在皮肤上,皮肤科治疗症状有所减轻。可后来右下肢内侧又出现了溃疡,疮口还不断扩大,外科确诊为下肢静脉曲张。

南医大二附院血管外科杨其鹏主任分析:教师站立时间过长,会使下肢血液回流受到影响,躯体重量全由脊柱及骨盆、下肢的关节超负荷承载,造成下肢肿胀、腰背肌肉劳损酸痛、膝盖足底麻,还会引起静脉曲张的目的。

高危现象三

关键词:突发性耳聋
原因:加班劳累

“近年来突发性耳聋患者增多。”南京鼓楼医院耳鼻喉科主任高下指出,医院经常能接到突聋患者,其中不乏工作繁忙的白领和老师。由于40岁左右是突发性耳聋的高发年龄,因此年轻白领和老师应警惕突发性耳聋袭击。

病例:周老师毕业分配在南京某中学任教,由于学校对新来的老师制定了考核

忙忙碌碌突然听不见了

关键词:突发性耳聋
原因:加班劳累

方案。周老师怕落后于他人,经常备课加班到深夜,每次感觉累的时候,除了头晕,常常还伴有几分钟的耳鸣,过了半年,周老师的耳朵里总是会接连不断出现轰鸣声。一次加班到深夜后他又累又头晕,回家睡了一觉,第二天起床,他发现自己连近距离的说话声都听得不清楚了。

南京鼓楼医院耳鼻咽喉科主任高下分析:突发性耳聋的病因和发病机制尚不清楚,一般认为是耳内血管栓

塞和病毒感染等因素造成内耳神经细胞损伤。诱发因素常为感冒、劳累、精神紧张和受刺激等。耳聋常为最早出现的症状,多发生在单侧,听力在24小时内急剧下降。可伴耳鸣、眩晕等症状。专家认为,基于病毒感染和血管栓塞这两个病因,治疗一般是针对栓塞和扩张血管,同时大剂量激素减轻耳内病变反应。该病越早治疗效果越好。预防突发性耳聋,应该规律生活,尽量避免熬夜和过度劳累。

如何让意外早孕手术更安全,更具人性化

人流手术是小手术,但手术质量却关系到女性,尤其是未婚女性的终身健康和幸福。“人流手术”技术已很成熟,但操作态度和服务水准的差异会给就医者带来截然不同的感受和术后结果。这里,我们向大家介绍华世佳宝妇产医院人流手术过程中为就医者提供的专业技术和更具人性化的关怀。为了便于广大就诊者进行更深入、更全面的咨询,华世佳宝专门开设了客服热线 86577666。

私密保护, 让您的隐私不受泄露

去做人流手术,总会让人感觉尴尬。尤其是一个人去的时候,除了要独自承受对于手术的恐惧之外,最不能忍受的还是那些猜疑的眼神和窃窃私语的谈论。在华世佳宝妇产医院,管家式的“英式皇家”服务理念,给予就医者“一人一诊室”的人性化服务,无论您是在陈述病情还是在接受检查时,整个过程都会在最私密的空间中进行,确保您的隐私权。而且,具有丰富计划生育经验的专家,具有高职业道德素养的客服专员和医护人员都会让您备感安心、贴心。

副主任医师专家亲自操作,更安全,更可靠

众所周知,不当的人流手术很可能引起女性终生不孕。在华世佳宝妇产医院计划生育科,均有具有丰富临床经验的副主任医师以上专家亲自

操作,连麻醉师都是来自三甲医院的副主任医师,确保手术的安全。针对人流手术对于女性产道的伤害,术前医生将周详地为受术者进行一套完整流产健康评估,确信产道健康后制定手术方式和方案。同时,全方位的产道维度测评,精确测定产道、宫颈、胎囊的角度和位置,为手术的安全、精准保驾护航。先进产道维护型终止妊娠术,会将手术对女性身体的伤害降到最低,更具人性化。

机能调理, 专业维养女性健康

华世佳宝计划生育科负责人丁西京主任指出,在选择终止妊娠时,大多数女性往往只考虑手术对于肉体的损伤及痛苦,却很少意识到激素变化对人体的影响。事实上,现在的妊娠终止术以无痛人流为主,尤其是产道维护型人工流产术的开展,可以将手术对人体的直接伤害降到最低。相对于肉体的损伤,内分泌变化对人体的影响不容易恢复。女性一旦怀孕,体内的各个系统都会发生很多微妙的变化,为十月怀胎做好准备。人为终止妊娠,人体内分泌水平急剧下降,如果没有一定的适应过程,会影响整个人体各方面的机能,尤其是卵巢和乳腺。如得不到及时护理,复原不完全、不彻底,就会诱发各种相关疾

病。因此,在华世佳宝妇产医院,医师会制定术后调理方案,进行乳腺和卵巢保养,帮助调节人体机能,大大降低术后病发症的发生。

升级“小月子”, 让健康变得更温馨

不论是自然流产还是人为的终止妊娠,子宫、卵巢等都会经历修复的一个过程,这段时间也需要静心调养,人们习惯叫它“小月子”。如果调养得宜,身体状况能恢复得相当不错;如果不注重调养,则健康可能由此走下坡路,严重的甚至会不孕。为此,华世佳宝妇产医院特别提供“小月子”服务,有需求的女性可以在术后留院休养几天,接受专业的术后调理系统服务。期间将有专业医师进行术后子宫、卵巢康复调理,指导合理休息,养成科学的生活习惯,更有高级营养师进行术后饮食指导,心理专家对有需求者进行心理辅导,使受术女性身心得以尽快恢复。

【科室链接】

“小睡了一会”,烦扰不知不觉如水般“流”走……

华世佳宝妇产医院的计划生育中心是南京首家实行产道维护型终止妊娠术,并对术



值得提及的是,整个手术在国际标准层净化手术室进行,该手术区采用空气层流净化装置,将空气中的尘埃粒子和细菌高效过滤,消毒,空气洁净度达到99.99%,室内恒温、恒湿、恒压,每小时换气600次,有效避免了术中感染,免除了后顾之忧。

后进行健康保养的专业妇产医院。医院采用目前国内最为先进的微创人流术——超导可视无痛人流。有需求的女性可以在术后留院休养几天,接受专业的术后调理系统服务。期间将有专业医师进行术后子宫、卵巢康复调理,指导合理休息,养成科学的生活习惯,更有高级营养师进行术后饮食指导,心理专家对有需求者进行心理辅导,使受术女性身心得以尽快恢复。

华世佳宝妇产医院的计划生育中心是南京首家实行产道维护型终止妊娠术,并对术

疲劳等病青睐教师人群吗?

高危现象六

长时间备课痔疮有机可乘

关键词:痔疮
原因:久坐

痔疮在教师中的患病率较高。记者从南京市中医院全国中医肛肠中心获悉,由于长时间处于坐姿,重力作用可使直肠静脉充血,并影响静脉回流,一旦腹腔血液循环不良,往往会为痔疮提供可乘之机。

病例:窦老师总是头晕无力,平日有大使出血的毛病,她以为自己可能是教学任务太重所致,所以没在意,一直到同事提醒她脸色不好要注意身体,窦老师才想起去医院检查一下,结果发现贫血严重,经医生仔细询问检查发现,窦老师的贫血竟是全身放松,臀部及大腿用力夹紧,配合吸气,将肛门向上收缩。这种运动一次可以做五十或六十下,做的时候最好躺下或坐着进行。

江苏省人民医院中医科主任魏睦新分析:慢性疲劳综合征是一组以慢性持久或反复发作的脑力和体力疲劳、睡眠质量差,如失眠多梦,记忆力减退,脱发、认知功能下降及一些躯体症状,如腰酸背痛、头晕头痛等同于感冒,自己买点感冒药吃就行了。

病例:范老师在幼师岗位上工作了8年,她对记者说自己每天的工作就是照顾这些不懂事的孩子,生怕这些孩子会出事。一次,一个孩子的头被墙角碰到,吓得立即送到医院,虽然伤势不重,自己还是分别跟孩子的父母、奶奶、爷爷道歉,才得到他们的谅解。除了照顾孩子,每天回家后还要根据儿童的不同兴趣准备第二天的上课内容。周末还要抽出时间在家里写教学计划和一周以来的教学体会。随着工作年限的增多,范老师工作一天下来,总感觉神经绷得很紧,平日精力不足,白天疲劳,头痛,晚上容易做梦。

江苏省人民医院中医科主任魏睦新分析:慢性疲劳综合征是一组以慢性持久或反复发作的脑力和体力疲劳、睡眠质量差,如失眠多梦,记忆力减退,脱发、认知功能下降及一些躯体症状,如腰酸背痛、头晕头痛等同于感冒,自己买点感冒药吃就行了。

病例:范老师在幼师岗位上工作了8年,她对记者说自己每天的工作就是照顾这些不懂事的孩子,生怕这些孩子会出事。一次,一个孩子的头被墙角碰到,吓得立即送到医院,虽然伤势不重,自己还是分别跟孩子的父母、奶奶、爷爷道歉,才得到他们的谅解。除了照顾孩子,每天回家后还要根据儿童的不同兴趣准备第二天的上课内容。周末还要抽出时间在家里写教学计划和一周以来的教学体会。随着工作年限的增多,范老师工作一天下来,总感觉神经绷得很紧,平日精力不足,白天疲劳,头痛,晚上容易做梦。